
1/13/25, 11:49 AM Arts and Commerce College, Bori Arab Ta. Darwha Dist. Yavatmal Students Satisfaction Survey Session 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1eydAO19jmDrepDbDhQ0jFCVv0u3CKHBlh84ElH8un-U/viewanalytics 1/12

Arts and Commerce College, Bori Arab           
        Ta. Darwha Dist. Yavatmal                         
            Students Satisfaction Survey                 
                      Session 2023-24
60 responses



1/13/25, 11:49 AM Arts and Commerce College, Bori Arab Ta. Darwha Dist. Yavatmal Students Satisfaction Survey Session 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1eydAO19jmDrepDbDhQ0jFCVv0u3CKHBlh84ElH8un-U/viewanalytics 2/12

Name of Students

60 responses

SIDDHU SANTOSH ARAM

Vaishnavi Manohar Kolhe

Mayuri Shende

Sakshi rajesh khope

Vaidavi Raju Aru

Ashwini ramesh bhagat

Varsha Manoj Mishra

Sujal kiran sakharkar

Tejaswini Pramod Parate

Pooja Sadashiv Ade

Akash baliram jadhao

Gaurav pradip thakare

Darshana dyaneshawar chaturkar

Amit renurao jadhao

Kalyani ganesh shinde

Gayatri Vijay vyavahare

Shubhangi Sanjay Paise

Harshal tuljapure

VAISHNAVI MUKINDRAO PAJGADE

Abhishek devanand shende
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Dhammapal vijay Bhagat

Prajval

Rushikesh Gopal Dhembe

Amruta dnyaeshwar chaturkar

Gayatri Dinesh Darekar

Sanjivani Ganesh Tijare

Prajwal Tayade

Radha Vilas landge

Dhammapal vijay kumar

Gauri Manoj Karale

Amol jayvant manwar

Nikita Bhimdev Madase

Dhiraj Gaikwad

Payal gajanan shinde

Nayan raju surjuse

Rajtilak manohar giri

Jwala Naresh Khobragade

Rohini sontosh suryavanshi

Priti Devendra Gayakwad

Shubham Sanjay Indane

Sangita santosh Belkhade

Komal Narskar
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Rohini Santosh Suryavanshi

Payal padmakar nimdarte

Anjali shamrav manwar

Gaurav datta kale

Lochan ingale

Chetan chandrabhan Motghare

Jay Gulabrao Sonone

Suraj kisanrao sahare

Vaishnavi Sanjay Paise

Yash ughade
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Class
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B.A. Part III

B.A

B. A. Iv

B com 2nd year

B.com 3

B-com 2

B.A 2 nd

Final year

XV

Final year

B.A.III

B. A 2dn year

B.A final sem 5

BA.lll

B.A 3rd

Art 5th semester

BA IV

B.com 3

14 th year

B.A.II sem. III
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B. A

B.A second year

B .A.IV.

B.a second year sem 3

BA Final

B.A - 3

Bcom 2 sem 3

B.A iii

B.com 2 sem 3

B.Com II

B.A. II.SEM. III

B.Com 3

M.A

B.com 2nd year

B com 3rd year

B. A. 2

B. Com final

B.A. III SEM.III

14th

B. A. 3

B.A2

B.A. 3
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B.A.2nd year

B A complite

15 th

B. Com

M.com sem.1

B.com 3rd year

B.COM.II semIII

B.A III VI

B,A 2

B.com final

BA.ll

15

1. How much of the syllabus was the covered in the class.
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Copy

80 to 100 %
70 to 85 %
55 to 70 %
40 to 55 %
Below 30%
80 to 100%

13.3%31.7%

46.7%
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2. How well did the Teachers prepared for the classes?

59 responses

3. How well did the Teachers able to communicate.

59 responses

4. The Teachers ability to taught allotted to subject can be described as- 

59 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't Teacher at all

13.6%

8.5%
8.5%

44.1%

25.4%

Copy

Always effective
effective
just satisfactory
poor
very poor

10.2%

8.5%
20.3%

55.9%

Copy

Excellent
very good
good-
fair
very poor

16.9%

30.5%

44.1%
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5. Fairness of internal evaluation process by the teacher- 

58 responses

6. was your performance in assignment discussed with you.

59 responses

7. The institutions provides multiple opportunities to learn and grow

59 responses

Copy

always fair
usually fair
sometimes unfair
usually unfair
unfair

10.3%

20.7%

60.3%

Copy

every time
some time
rarely
never

13.6%27.1%

52.5%

Copy

strongly agree
agree
disagree
strongly disagree

8.5%
45.8%

37.3%
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8.Teachers are able to find out your weakness help to overcome them.

59 responses

9.Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.

59 responses

10.Overall quality of teaching and learning in your college is very good -

59 responses

Copy

every time
some time
rarely
never13.6%

39%

42.4%

Copy

Strongly agree
agree
disagree
Strongly disagree

8.5%

52.5%

37.3%

Copy

Strongly agree
agree
disagree
Strongly disagree

50.8%

42.4%
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38 responses
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